



Magyar Országgyűlés
Emberi jogi, kisebbségi, civil- és
vallásügyi bizottsága

.... szám

Dr. Szili Katalin asszonynak,
az Országgyűlés elnökének

Bizottsági ajánlás

HELYBEN

Bizottsági ajánlás általános vitához

**Az Országgyűlés
Emberi jogi, kisebbségi, civil- és vallásügyi
bizottságának**

a j á n l á s a

**a T/1917. számon előterjesztett, A Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV.
törvény és más büntetőjogi tárgyú törvények módosításáról szóló törvényjavaslathoz**

Tisztelt Országgyűlés!

Az Országgyűlés Emberi jogi, kisebbségi, civil- és vallásügyi bizottsága a 2007. február 07-ei ülésén a törvényjavaslatot megvitatta és ahhoz a Házszabály 95. § (2) bekezdése alapján az alábbi általános vitát előkészítő ajánlást nyújtja be:

A bizottság meghallgatta az Előterjesztő képviselőjének a törvényjavaslathoz fűzött szóbeli indokolását és kiegészítéseit. Az Előterjesztő képviselője elsősorban a bizottság feladat- és hatáskörét érintő bűncselekményekre (a Btk. egyes törvényi tényállásainak a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvényjavaslat új fogalomrendszeréhez való igazítása, tiltott fegyverhasználat, gyermek-pornográfia elleni küzdelemről szóló tanácsi kerethatározat végrehajtása, nemi erkölcs elleni bűncselekmények, pénzmosás, stb.) tért ki. Ezt követően részletesen ismertette a kapcsolódó más törvények (a Büntetőeljárásról szóló törvénynek az Alkotmánybíróság döntéseinek megfelelő tervezett módosítása, pártfogói felügyeletre vonatkozó szabályok, a fogvatartottakra vonatkozó büntetés-végrehajtási szabályok módosulása) tervezett fontosabb rendelkezéseit.

A bizottsági tagok részéről kérdés hangzott el arra vonatkozóan, hogy ez is „saláta-törvénynek” tekinthető-e, illetve kérdés hangzott el egyes, gyermek, illetve fiatalok terhére elkövetett nemi erkölcs elleni bűncselekmények törvényi

tényállására vonatkozóan. A képviselők rákérdeztek, hogy mi a „fajtalankodás” és a megrontás bűncselekmény törvényi tényállása.

A bizottság a törvényjavaslatot általános vitára alkalmasnak tartotta. (10i, 0n, 9t)

A bizottság előadója az általános vitában: Dr. Szabóné Müller Tímea (MSZP)

Budapest, 2007. február 07.



Balog Zoltán
a bizottság elnöke